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ZZDW.6/391/66-3/8-3/5/2018                                            Koszalin, dnia 02.05.2018 r. 

 
Wyjaśnienie   treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia 

 

Dot. przetargu nieograniczonego na zadanie pn.: Przebudowa DW 206 – przejścia przez                           
m. Kościernica. 
  
                  Na podstawie art. 38 ust. 1  ustawy - Prawo zamówień publicznych, Zamawiający 
wyjaśnia treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia w następujący sposób:  
 
Pytanie 1  

Wg. SST i opisu technicznego kanalizacji deszczowej długość kanału betonowego               

Dn 0,40mm to 241,3mb, wg WPR to 228,2mb. Która wartość jest poprawna? Czy                      

w związku z tym należy również zwiększyć ilość robót towarzyszących tj. robót 

ziemnych, umocnienia, prób szczelności.  Jeżeli tak to proszę podać poprawne ilości. 

Odpowiedź: 

Długość kanału deszczowego rur betonowych  Dn 0,40 m należy wykonać zgodnie z  WPR, 

tj. w ilości  228,2m. Zgodnie z SIWZ Rozdział C pkt2 ppkt 3 w przypadku rozbieżności                      

z załączonym projektem budowlanym do wyceny przedmiotu zamówienia Wykonawcę 

obowiązuje asortyment i ilości podane w Wycenionym przedmiarze robót i SST. 

Pytanie 2  

Wg. SST i opisu technicznego kanalizacji deszczowej długość kanału betonowego               

Dn 0,30mm to 572,40mb, wg WPR to 333,96mb. Która wartość jest poprawna? Czy                  

w związku z tym należy również zwiększyć ilość robót towarzyszących tj. robót 

ziemnych, umocnienia, prób szczelności.  Jeżeli tak to proszę podać poprawne ilości. 

Odpowiedź: 

Długość kanału z rur betonowych  Dn 0,30 m należy wykonać zgodnie z  WPR, tj. w ilości  

333,96 m. Zgodnie z SIWZ Rozdział C pkt2 ppkt 3 w przypadku rozbieżności z załączonym 

projektem budowlanym do wyceny przedmiotu zamówienia Wykonawcę obowiązuje 

asortyment i ilości podane w Wycenionym przedmiarze robót i SST. 

Pytanie 3 

Wg. SST i opisu technicznego kanalizacji deszczowej długość kanału pvc  Dn 0,20 mm 

to 145,9mb, wg WPR to 127,7mb. Która wartość jest poprawna? Czy w związku z tym 

należy również zwiększyć ilość robót towarzyszących tj. robót ziemnych, umocnienia, 

prób szczelności.  Jeżeli tak to proszę podać poprawne ilości. 

Odpowiedź: 

Długość kanału z rur  pvc Dn 0,20 m należy wykonać zgodnie z  WPR, tj. w ilości  127,7 m. 

Zgodnie z SIWZ Rozdział C pkt2 ppkt 3 w przypadku rozbieżności z załączonym projektem 

budowlanym do wyceny przedmiotu zamówienia Wykonawcę obowiązuje asortyment i ilości 

podane w Wycenionym przedmiarze robót i SST. 

Pytanie 4  

Wg. SST i opisu technicznego kanalizacji deszczowej ilość studni rewizyjnych DN 
1,2m to 24 szt., wg WPR to 19 szt. Która wartość jest poprawna? Czy związku z tym 
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należy również zwiększyć ilość robót towarzyszących tj. robót ziemnych, umocnienia. 
Jeżeli tak to proszę podać poprawne ilości.  
Odpowiedź: 
Studnie  rewizyjne z kręgów betonowych  DN 1,2m należy wykonać ilości podanej  WPR  tj. 
19 szt., Zgodnie z SIWZ Rozdział C pkt2 ppkt 3 w przypadku rozbieżności z załączonym 
projektem budowlanym do wyceny przedmiotu zamówienia Wykonawcę obowiązuje 
asortyment i ilości podane w Wycenionym przedmiarze robót i SST. 
 
 
Powyższe wyjaśnienia  stają się częścią SIWZ wiążącą dla Wykonawcy. 
 
 
 

 
 
 

 


